

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zs. utca 1. sz. (Kisgazdapárt helyiségénél) féleml. Tel.: 41-13. Szerkesztőségi hivatalos órák: d. u. 4 11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal: Bajcsy-Zs. utca 1. (Független Kisgazdapárt helyiségénél) féleml. Telefon: 41-14. Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

Több mint 200 millió írták alá a stockholmi békefelhívást

Páris: A Béke Hívei Világkongresszusának tájékoztató szolgálata közli, hogy július 11-ig az atomfegyver feltétlen eltiltását követelő stockholmi felhívást az egész világon több mint 200 millió ember írta alá.

Minden szovjet ember megerősíti aláírásával a békefelhívást

Moszkva: A szovjet lapok sok békefelhívást aláíró tudós és művész nyilatkozatát közlik. Trofim Lisenko akadémikus írja: A szovjet tudósok egyöntetűen csatlakoznak azokhoz a milliókhoz, akik követelik az atomfegyver betiltását. Amíg a reakciós tudósok elősegítik a háborús készülődéseket, a szovjet tudomány a nép szolgálatának példáját mutatja. Tudósaink a stockholmi békefelhívást aláírva kijelentik, hogy készek új erővel fejleszteni és gazdagítani a béke és a haladás szolgálatában álló szovjet tudományt.

Alexandra Jablocskina, a Szovjetunió népművésze mondja: „82 éves vagyok, de az én ko-

romban lévő emberek sem hallgathatnak, amikor a békét veszély fenyegeti.” Hangot emeltek az imperialista barbárok ellen, akik ismét világegészt akarnak felfobbantani és el akarják venni a szovjet embertől alkotó munkájának örömét, harcát a ragyogó holnapért.

Vera Muhina Sztálin-díjas szobrászó a Szovjetunió népművésze írja:

„A szovjet emberek és velük minden jóakarató ember határozottan ezt mondja: „El a kezekkel Koreától”, az igazi művészet minden fajtájának a békeharc eszméi közvetítőjének lehet és kell lennie.

A kínai néphadsereg újabb nyolcvan szigetet szabadított fel

Peking: A kínai néphadsereg és haditengerészet július 8-án felszabadította a Jang Ce folyó torkolatánál fekvő Cseng-Csu szigetsort több mint nyolcvan kis szigetet. Az ottlévő Kuomintang csapatok legnagyobb részét

felmorzolták. Ezek a Kuomintang-banditák a szigetek felszabadítása előtt fosztogatták a Sangháj és csekingi partmenti kikötők között közlekedő bárkákat.

A francia jobboldal megszavazta Pleven miniszterelnökségét

Páris: A francia nemzetgyűlés kedd délelőtti ülésén Pleven kijelölt miniszterelnök felolvasa programját. Duclos éles szavakkal ostromozta Guy Mollet munkásgépezes mesterkedéseit. Rámutatott, hogy a jobboldali szocialisták most egész csoporton ismét behódoltak a többi jobboldali párt előtt. Jelemezte, hogy Guy Mollet megbeszéléseket folytatott a francia gyáripárosok szövetségének képviselőivel, de óvakodott attól, hogy a CGT megbízottait meghallgassa. Ez is megmutatja, milyen kevéssé vették figyelembe a tárgyalások során a munkásgépezés követeléseit.

Pleven programjában sem az ezévi államháztartás hiányairól nem beszélt, amely legalább 200 milliárd frank lesz, sem a jövő évről, amely legalább 400 milliárd lesz. A miniszterelnök úr jól tudja ugyan, hogy az infláció elkerülésének egyetlen módja a katonai hitelek lényeges csökkentése volna, de Pleven rabzsolgája saját külpolitikájának, a Marshalli-tervek, a Schuman-tervek, az Atlanti Szövetségnek, a vietnami háborúnak, a koreai háborúnak. Ebben a kérdésben a jobboldali szocialistáktól a gaulleistákig az egész jobboldal

egyet ért. Mi azonban — kiáltott fel Duclos — szolidaritásunkról, biztonsiuk a koreai népet és üdvözöljük hatalmas győzelmét.

— Korea a koreaiak és ha a jobboldali szocialisták erről mást is gondolnak, a francia nép nem engedí magát megszárszókra vitéjné Li-Szin-Manért. Hiába minden mesterkedés, a szocialista dolgozók ma már látják, hogy a jobboldali szocialista vezetők elárulták a szocializmust.

— A reakció Koreában japán háborús bűncsejtek használ fel a nép ellen. „Onök pedig a náciáknak lesznek szövetségesei!” — kiáltotta Duclos a jobboldal felé. Onök csak a kommunizmus, a Szovjetunió és a népek gyűlölete egyesíti. Ebbe azonban mások már beletörték a fogukat. Onök szövetségesei lettek azoknak, akik Hitler háborúját akarják folytatni, de Onök is érzik, hogy ezt a népek nem fogják tűrni — fejezte be beszédét Jacques Duclos.

A szavazás eredményeképpen a nemzetgyűlés 373 szavazattal 135 ellenében megadta a kormányalakítási engedélyt a kijelölt miniszterelnöknek. Pleven ellen a kommunisták és a haladók szavaztak.

„Követeljük az amerikai csapatok kivonását Korea földjéről”

A SzOT békegyűlése

„A békeféltő legyőzhetetlen” — hangzott fel harsogó erővel a diadalmas ének ezek és ezek ajkán akik szerdán délután Sztálin és Rákosi Mátyás arcképeit s vörös lobogókat magasztalva emelve hajadtak a MÉMOSZ székház felé, hogy részt vegyenek a Szakszervezetek Országos Tanácsának békenagygyűlésén és felemeljék tiltakozó szavukat az amerikai imperialisták koreai ortvadására ellen. A MÉMOSZ székház nagytermébe zsúfolásig megöltöttek az üzemek küldöttségei, a legjobb dolgozók, sztahanovisták, az üzemi békebizottság tagjai. Az elnöki emelvényen foglaltak helyet: Kicsi Károly, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének tagja, a Népköz-

társaság Elnöki Tanácsának elnök helyettese, Apró Antal, a SzOT főtitkára Hidas István, a Magyar Dolgozók Pártja Budapesti pártbizottságának titkára, Harustyák József, a SzOT elnöke Mester Erzsébet, a „Megvédjük a békét”-mozgalom Országos Tanácsának titkára, Kádás István a DISZ titkára és a SzOT elnökségének tagjai.

A nagygyűlést Harustyák József nyitotta meg. — Azért hívtuk össze ezt a békegyűlést, hogy a magyar szervezet munkásság is kifejezésre juttassa forró szeretetét és szolidaritását a szabadságért küzdő koreai nép iránt — mondta.

mezőre jel a békéért harcoló, haldó emberiség számára.

— A Szakszervezeti Világszövetség felhívással fordult a világ dolgozóhoz, hogy rendezzenek szolidaritási hetet az egész világon a koreai nép mellett. A felhíváshoz csatlakozott a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség és a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség is.

— A Szovjetunió kormánya a leghatározottabban állást foglalt Amerika uralkodó körének az amerikai kormányt, Koreával szembeni provokációs, háborús eszelekedésével kapcsolatban és a leghatározottabban követeli az amerikai csapatoknak Koreából való kivonását.

— A Szovjetunió dolgozói ezekben a napokban írják alá nagy lelkesedéssel a stockholmi békefelhívást, s a hatalmas szocialista ország dolgozói egy emberként követelik: vessenek véget a koreai háborúnak, békét a világnak, tiltsák be az atombombát.

Ezután Apró Antal részletesen ismertette a népi demokratikus és az imperialista elnyomás alatt élő dolgozók hatalmas tiltakozási mozgalmát az amerikaiak koreai provokációja ellen, majd így folytatta:

A Szovjetunió vezetésével a béke védelméért

— A béke erői egységes táborba tömörülve, a Szovjetunió vezetésével kifejezésre juttatják harcos elszántságukat a béke védelméért. A szocializmus ügye és a béke ügye édes testvérek. Nekünk magyar dolgozóknak legszemből és legdrágább ügyünk a béke. Ezt juttatják kifejezésre nap mint nap az üzemek, a szántóföldek dolgozói, amikor követelik az atombomba betiltását.

— A koreai események nagy tanulságot szolgáltatnak a magyar nép számára.

— Ébereknek kell lennünk, mert az ellenség ugrásra készen várja az alkalmat arra, hogy megszavargja mindazt, amit ezelmúlt öt esztendő alatt építettünk.

— Mi magyar dolgozók úgy válasszunk legjobbat az amerikai imperialisták és csatlósajk béke-eljeres provokációira, hogy először munkásgépezésünk önfelelő muckával minden erejét megfeszítve fokozza a termelést, erősíti a munkafegyelmet.

— Másodszor: Idekésze leplezzük az imperializmus hazai ügynökeit, a jobboldali szocialistákat, a klerikális reakciót s felvegyük a harcot demokráciánk ellenségeivel szemben.

— Az ellenség most elsősorban a szocialista építés területén támad. A jobboldali szocialisták az üzemekben munkásgépezésen, az imperializmus 5. hadüzenetként összeesküvés szerveznek a klerikális reakcióval együtt támadnak mindent elkö-

vetnek, hogy megakadályozzák a munka termelékenységének emelését.

— Az üzemekben, gyárakban, Pártunk vezetésével, most sorra leplezzük le az imperialista ügynököket.

— A szakszervezeti funkcionáriusoknak sokkal éberebbeknek kell lenniük a jövőben. Súlyos felelősség terheli bennünket is abban, hogy a jobboldali szocialistáknak ilyen nagyarányú garázdálkodást hajthassuk végre, így a egyméltékben szervezhetjük meg a békeszállást és normalizálást.

Munkánkat meg kell erősíteni

— Munkánkat meg kell erősíteni s fel kell venni a szakszervezeti mozgalom minden területén a harcot Pártunk politikájának, szocialista építő programjának végrehajtásáért. A magyar szervezet munkásoknak és alkalmazottaknak minden erejükkel és tudásukkal kell helytállniuk a termelésben, a tervek teljesítésében, nemzetgazdaságunk s a békeféltés érdekében. A koreai nép igazságos harca s a béke mellett való állásfoglalásunk kifejezésre kell jusson mindenütt, azáltal hogy többet, jobbat, olcsóbbat, termelünk, hogy megszilárdítsuk a szocialista munkafegyelmet.

— Az imperialisták koreai provokációja s a jobboldali szocial-

APRÓ ANTAL:

Az amerikai kormány átvette Hitler fasiszta módszereit

Apró Antal mondott ezután beszédet.

Apró Antal a többi között a következőket mondta:

— Közé három hete robbantották ki az amerikai imperialisták távolkeleten a fegyveres harcot a koreai háborút s az a tervük, hogy ezt a háborút harmadik világháborúvá szélesítsék ki. Az Egyesült Államok monopóliókésői nem nyugszanak bele Kínában elszennvedett hatalmas vesereségükbe. Nem nyugszanak bele abba, hogy a gyarmati népek jobbat nem lehetnek az imperialisták szabad zsákmánya s hogy mindegyikben erősödik a Szovjetunió vezetete békéféltés s a világ mind több táján veszik fel az önvédelmi harcot az elnyomott népek a betolakodó imperialistákkal szemben.

— Az amerikai kormány átvette Hitler fasiszta módszereit. Hónapok óta készül erre a fegyveres provokációra. Tények bizonyítják, hogyan készítette elő Észak-Korea legázolását. A hős észak-koreai nép felvette a harcot a betolakodókkal szemben. Viszaverve az amerikai imperialisták és csatlósajk támadását, hatalmas lendülettel ellentámadásba ment át a koreai népi demokratikus köztársaság hadserege s egymásután szabadította fel Dél-Korea városait és falvait.

— Az amerikai imperialisták is kétségbeesnek belsmerni, hogy azok a tervek, amelyek Észak-Korea lerohanását célozták, nem sikerültek.

— Hiába folyamodott az Egyesült Államok kormánya nyílt intervencióhoz hiába mozgósította erőit, hiába tették az amerikai politikusok és hadvezérek gögöskijelentéseket, a néphadsereg egyik győzelmét a másik után aratta ma már Dél-Korea területének egyharmadát szabadította fel.

— A koreai népi demokratikus köztársaság önvédelmi harcait támogatják Dél-Korea elnyomott

Hogyan tanulnak a kolhozparasztok a Szovjetunióban?

Amikor a voronyezsi területi könyvkiadó újból kiadta Liszenko „Agrobiológia” című könyvét, a Lusnyikovei falusi klub tanácsa elhatározta, hogy erről a könyvről olvasói értekezletet rendez. A kolhozparasztokat brigádonként gyűjtötték össze, hogy megvitassák ennek a kitűnő könyvnek minden egyes fejezetét. Amikor már a kolhozparasztok valamennyien jól megismerkedtek Liszenko tudományos munkájának tartalmával elhatározták, hogy megrendezik az olvasói értekezletet.

Az olvasói értekezleten a két szomszédos kolhoz tagjai is résztvettek. A klub vezetője is részt vett az értekezleten, jelezve hallgatóinak, hogy milyen módon lehet meghonosítani a termelésben Liszenko tanítását, alátámasztotta és megmagyarázta Liszenko gondolatait a helyi tapasztalatokból vett példákkal. Ezután felhívta hallgatóit a véleménynyilvánításra és kérte azokat a kolhozparasztokat, akik már gyakorlatilag alkalmazzák az előírt agrotechnikai módszereket, hogy közöljék tapasztalataikat.

Lopkin brigádvezető ment fel a szövegre:

— Liszenko akadémikus a maga tudományos munkájával — mondotta — továbbfejleszti Micsurinnak a természet nagy általánosítását tanítását. Micsurin bebizonyította, hogy az ember tudatosan irányíthatja a növények fejlődését megfelelő külső feltételek megteremtése segítségével. A mi kolhozunkban alkalmazást nyert a magvak javozálása, amely a növények szakaszos fejlődési törvényén alapszik. Ezt a törvényt Liszenko akadémikus fedezte fel. Tavaly javozált magvakkal vetettünk el húsz hektáron tavaszi búzát és 40 hektáron kölest. A vetés igen dúsán kelt ki és a növények a szokottnál gyorsabban fejlődtek. A javozált vetések minden hektárján a termés több méter-mázsával volt nagyobb, mint azokon a földeken, amelyeket nem javozált maggal vetettünk be.

Minajev brigádvezető beszámolt arról, hogy a lucerna tavaszi vetését Liszenko akadémikus módszere szerint végezte, ami megkészszerzte, sőt megháromszorozta a kolhozban a lucernamag termését. Lapesenko munkás csapatvezető megosztotta tapasztalatait a burgonya

- > Evezés,
- > Uszás,
- > Tacna

Minden sport képekben a **DOLGOZÓK VILÁGLAPJÁ-ban**

Minden héten külön képsport a hét sporteseményéről.

INDUL

új nagyszerű érdekes művészi folytatásos regényünk:

JACK LONDON

ÁDÁM ELŐTT

című művészi írása.

4 oldal

Dahrcsán 1950. július 13.

tavaszi ültetésével kapcsolatban a délvidéki burgonyatermesztéssel folytatott harc szempontjából. Bezzgelko kolhozparaszt az erdő-sávok fészkes ültetésében szerzett tapasztalatait ismertette. Bizonyos idő múlva a falusi klubban olvasói értekezletet rendeztek Viljamsz akadémikus: „A földművelés alapjai” c. könyvéből. Viljamsz akadémikus kiváló munkája iránt igen nagy volt az érdeklődés. Az olvasói értekezletre több mint 200-an gyűltek össze. A teremben vázlatokat és diagrammákat mutatnak be a következő témákról: „Az osztrogzsi körzet 15 év múlva”, „A természetátalakítás sztalini terve”, Az előcsarnokban könyvkiállítást rendeztek és könyves boltot állítottak fel. Ezen a napon a kolhozparasztok a könyves boltban Viljamsz és Liszenko könyveiből több tucatot vásároltak.

Az olvasói értekezleten kívül a klub rendszeresen tart „sztahánovi csütörtököket”, amelyeket a mezőgazdasági előjáró tapasztalatok tanulmányozásának szentelnek. Az egyik ilyen „csütörtökön” felszólalt Alekszandra Burceva, dolgozó parasztiasszony és beszámolt arról, hogy brigádját tavaly miért takarította be 22 mázsa búzát és rozét egy-hektárról. Előadását 150 kolhozparaszt hallgatta meg. Utána felszólaltak más kolhozparasztok: férfiak és nők, akik ugyancsak ismertették termelési tapasztalataikat.

A kolhozparasztok klubjának falai közt behatólnak a tudás kincsesházába. Felfegyverkeznek az előjáró micsurini agrobiológiai tudománnyal és a kolhoztermelés előjáróinak gyakorlati tapasztalataival, hogy még sikeresebben harcoljanak a természet meghódításáért.

Verseny indult a cséplőgépek között a cséplés gyorsítására

Hajdú-Bihar megyében a cséplés teljes erővel folyik, az aratás befejezése után a behordás cséplés terménybegyűjtés lett a központi kérdés, a legsürgősebb mezőgazdasági feladat. Az előcséplés után ez a héten a megye minden részén teljes erővel folyik a cséplés, a behordás, terménybegyűjtés.

A megindult cséplési munkából jól kivesszik részüket a gépállomások dolgozói, akik a legtöbb cséplőgéppel dolgoznak, de csatlakoznak munkajelentőiköz a magánosok birtokában lévő cséplőgépek is. A cséplőgépek közötti munkaverseny jadtól meg. A kitűzött cél hogy a cséplést mielőbb megkezdjék július 20-ig befejezzék egy cséplőgéppel legalább 50 vagon terményt csépljenek el és végül minél kevesebb legyen a szemvesztés, a legminimálisabban fél százalékra csökkentésük a szemvesztésüket, ugyanakkor csökkentésük az üzemidőüket.

A cséplési verseny során számos kitűnő teljesítmény adódik. Így Rácz Gábor, aki a nagyhegyesi határszéli dolgozik naponta 200 mázsa gabonát cséplelt el. Varga László, Hajdúnánás, naponta 216 mázsa cséplés.

Több cséplőgépes váltotta Hajdú-Biharban az 50 vagonos cséplést, a szemvesztésük meg alul lesz a fél százaléka.

A cséplésnek nagy lendületet adott a cséplőgépek közötti verseny, amely meggyorsítja a cséplést és minőségileg is jó munkát hoz, amennyiben csökkent a szemvesztés és több kenyér jutna a dolgozó asztalára.

UJABB ESŐT KAPOTT

A MEGYE

Szerdára virradóra, szerda hajnalban Hajdú-Bihar több részén — különösen Haláp—Vámos-pécs vonal nagyobb kjadós esőt

kapott. A csapadék „nevelő” eső volt, különösen a tengerre és burgonyára, cukorrépára jött jól a homokos részeken. Az éjjeli eső a cséplésnél nem okozott komolyabb fennakadást.

AHOL BEFEJEZTÉK MÁR

A CSÉPLÉST

A megye több részéről érkeztek már jelentések, hogy a cséplés befejezés előtt áll, vagy már be is fejezték. Az egyéki Sztahánov termelőszövetkezeti csoport kedden este 6 órakor teljesen befejezte a cséplést. A termelőszövetkezeti csoport 132 holdon aratott búzát a cséplés után holdanként 11 mázsa termés ért el. Az árpatermés még ennél is jobb volt, holdanként 13 és fél mázsa. Az egyéki TSZCs terméseredménye több mázsával meghaladja az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok termését, ami szintén igazolja a termelőszövetkezeti gazdálkodás előnyét és hasznát.

Az egyéki Sztahánov-termelő-csoport, különben példát mutatót, a cséplésen kívül a tarlóhántást is 100 százalékosan elvégezte.

A termelőszövetkezeti csoportok tagjai most az időszertől időnyápolási munkák elvégzéséhez fogtak.

ERŐSÖDIK A TARLÓHÁNTÁS

ÜTEME

Hajdú-Bihar megyében az aratás jól folyik, a cséplésnél sines komolyabb fennakadás, a termény begyűjtés átlaga is megfelelő, a szállítási szerződések megkötésével éle a végzet Hajdú-Bihar. — Ebben emaradás mutatkozott a tarlóhántásnál és a második ütemek elvégzésénél. A komoly erőteljesebb feljajogató munka után javult a megye több részén a tarlóhántás üteme. Így Hajdú-nánás sokat javított helyzetén és

az elcsoportba küzdött fel magát. A termelőszövetkezeti csoportok átlagban 60 százalékosan elvégezték a tarlóhántást és további lendületes jó munkát ígérnek. Az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok 40 százalékosan végezték el eddig a tarlóhántást a másodvetésnél is elérték az ütemterv szerinti előírt teljesítményt.

TERMÉNYBEGYŰJTÉS

HAJDUSZOBOSZLÓ AZ ÉLEN

A terménybegyűjtés üteme is fokozódott, a megye minden részében folyamatban van a terménybegyűjtés. A legtöbb dolgozó paraszt a cséplőgéppel egyenesen beviszi gabonáját a földművelés szövetkezetekbe.

„A nép államának adjuk az első gabonát” — tábja alatt vitte be az előcséplés gabonát több hajdú-bihari község dolgozó parasztsága és termelőszövetkezeti csoportja. A megye városai közül Hajdúszoboszló minden vonatkozásban kiemelt magát. Az aratásnál, cséplésnél és most a terménybegyűjtésnél is, 17 vagon gabonát szállított be Hajdúszoboszló dolgozó parasztsága.

Több járás, így a biharkeresztes püspökudányi járás dolgozói vállalták, hogy augusztus első hétig gabonafeleslegüknek legalább 70 százalékát beszállítják a földművelés szövetkezet raktárába.

MONOSTORPÁLYI IS

BEFEJEZTE A CSÉPLÉST

Szerda este Monostorpályi is befejezte a cséplést, az ottani termelőszövetkezeti csoport jó munkával és munkabeosztással végezte el a cséplést, ugyanakkor elvégezte a tarlóhántást is. Jó eredménnyel folyik a terménybegyűjtés és időre elvégzik a szükséges mezőgazdasági munkákat: növényápolást, p

Háború a sivatagban

Írta: ILJIN

jába — eltemeti. Fa kerül elébe — az is homok alá kerül. Elsőnek pusztul el a sárga, és őszibarack. Elszárad már, mikor a homok a törzs egyharmadáig ér. Legtovább a „karagacs” nevű fa tartja magát, de belőle is csak száraz tönk marad, mikorra a homokhullám elvonul.

Az emberek óthagyják településeket s új házakat építenek a homoktól távolabb. A homok azonban utána megy és kiszorítja őket az új házból is. Helyenként a falvakban már két lakott utcáról el is hagyott a homok és már a harmadikra támad. Az emberek erődítéseket, magas agyagfalakat emelnek. Ekkor kezdődik az ostrom. A homok közeledik az erődítményhez, amit az emberek építettek, s emelkedik mind magasabbra és magasabbra. Már-már átömlik a falon, beveszi az erődítményt. A vár védői azonban már építik a régi falra az újat. Nő a fal, de nő a homokhegy is. És összedül az agyagvár, át van ütve a rés, s most már semmi sem tartja vissza a homokot, ömlik az lefelé. A mezőkre, s a településhez vezető út nyitva áll. Hogyan lehetne megállítani a homokot?

Hogy megállíthassuk, tudnunk kell, miért támad, milyen erős kényszerítik mozgásra? Hiszen a mesze sivatagban nyugodtan fekszik a helyen. A fűvek és bokrok gyökerei lánc módjára fogják s nem engedik szabadjára. És éppen ott, ahol az emberek megtelepedtek — az öntözött mezők mellett, a kutaknál, ahol a

nyáj tolong, ott van szabadjára eresztve a homok.

A homokkal folytatott háborút természetesen kell megvívni. A homokot meg kell állítani, meg kell állítani minden körülmények között — hiszen a homok mindent tönkretesz, amit a sivatagban építünk. Hogyan állítsuk hát meg? A homokkal folytatott harc folyamán magától a természetből kell tanulnunk. A futóhomok magától be nem ha csak ebben valami meg nem akadályozza. Lassan nő be, évtizedek leforgása alatt. A barackok közötti katlanokban megjelennek az első növények — az úttörők, a települők. Vajon hogyan tudnak megélni es nőni a hullámozó homoktengerben, olyan talajon, amely nem áll egyhelyben, hanem mozog?

Sok veszedelem fenyegeti őket a mozgó homokon. A szél befújhatja homokkal a magvakat és akkor a csirák nem látnak napvilágot. De ha a csirák sikeresül is kibújniok, előtér a homokhegy és magá alá temeti őket. Es ha ettől is megmenekültek, akkor más veszély fenyegeti őket. Az erős sivatagi szél könnyen kifújja a gyökerek közül a homokot, lekopszítja a gyökereket, kitépi a növényt és holtan teríti ki a homokra.

Mégis a növények több ezer év alatt alkalmazkodtak a sivataghoz. Elsőnek jön el a sivatagba a kandüm-bokor. Es nem is jön, hanem fut, repül, nagy ugrásokkal. A kandüm magvai kelek kis tokoeszkába vannak elrejtve. Ez a díoeska rugalmas

sörtékbe öltözt. Amikor szél fúj, — a tokoeska ugrik, mint a labda, ugrászertően megy előre. Utánarepül a homok is. A homok azonban nehezebb, nem tudja utolérni és betemetni.

Igy fut el a kandüm-bokor az első veszedelemtől. Magvait a homok nem tudja eltemetni. De van más veszély is. A magvakból kinő a bokor. A bokor nem tudni futni és ugrálni. Hogyan menekül hát meg a rátoró homokhullámoktól? Jön a hullám — és semmi sem marad a bokorból. Elve eltemeti, mint a kajszli barackfát az oázisok határában.

A kandüm-bokrot azonban nem olyan könnyű betemetni. A kandüm ágai nem olyanok, mint a kajszli, vagy az ősi barackfáé. Az ágak vékonyak és nincs rajtuk levélzet. Amikor jön a homok, a kandüm nem küzd ellene, nem próbálja megállítani. Az ágak között átengedi: menj utadra!

Ha a homokhullám oly nagy, hogy mégis betemeti a bokrot, akkor megkezdődik a verseny: no a hullám és nő a bokor. A hullám gyorsan, a bokor meg még gyorsabban. Es amikor a homokhullám teljes magasságára emelkedett — kitűnik, hogy a bokor túlnőtt rajta. A homokhullám legtetetején zöld sörtékkel állnak ki a bokor ágai. Es meg ez is kevés. A bokor kifejlődik, s az egész buckát átdöfi száralval. A barackban vesztéssel távozik, nagyobbik fele ottmarad.

Ha nem ment el a homok a maga jószántából, maradjon a helyén! Így állítja meg a kandüm-bokor a sivatagot. A talajátja keresztül-kasul benőtt dombba.

Az aratás után 14 napon belül el kell végezni a tarlóhántást

Debrecen város polgármestere a következő hirdetményt közzétette:

A földművelésügyi miniszter rendelete értelmében minden termelő a learatástól számított 14 napon belül köteles a tarlóhántást befejezni. A tarlóhántás közvetlenül az aratás után végezendő el.

Bőséges gabonatermésünket nagy részben annak köszönhetjük, hogy a múlt esztendőben a szovjet mezőgazdasági tapasztalatainak felhasználásával végeztük el a tarlóhántást. A magvak jól előkészített talajban fejlődtek és így több nedvességet tudunk tárolni, éppen ezért jövő évi bőséges kenyereink biztosítása érdekében a tarlóhántást még előbb végezzük el.

A tarlóhántás elvégzését a csepszést ellenőrző bizottságok, operatív bizottságok tagjai, szakigazgatás, mezőőrök a helyszínen ellenőrizni fogják és a mulasztókkal szemben, mint a nép ellenségeivel, a legszigorúbb eljárást teszik folyamatba.

A LEGSÜRGŐSEBB A BEHORDÁS, CSÉPLÉS, TARLÓHÁNTÁS

Debrecen város polgármestere hirdetményben hívta fel a termelőket:

A földművelésügyi miniszter rendelete értelmében az aratás befejezésével a legsürgősebb tennivaló a behordás, cséplés és tarlóhántás.

A behordást minden termelő köteles a legrövidebb időn belül befejezni. A zivatáros időjárás kárt okozhat a még kintlévő kerecskékben, Vigyázzunk a már learatott! terményünkre, a szél által összekuszált kerecskéket rakjuk össze, szánjuk meg és mielőbb, pár napon belül hordjuk be az asztalra.

A sokáig kihagyott kerecskékbe a magvak minősége leromlik, a gabonaszemek kicsirázhatnak, veszteséget okozhatnak a rovarok, madarak.

Amennyiben a behordást fogatörési hiány kíséretében, jelentésként a szakigazgatás mezőrendészeti osztályánál.

A munkálatok elvégzését a helyszíntre kizárólag ellenőrző bizottságok, a szakigazgatás és mezőőrök ellenőrizni fogják és a mulasztókkal szemben a legszigorúbb eljárást teszik folyamatba.

Az aratás elvégzése után a szovjet legfontosabb feladata a behordás munkája. A behordást a legnagyobb kímélettel és elővigyázatossággal kell végezni, hogy a pergiszi veszteség minél kisebb legyen. Az aratás elvégzése után 20 nappal feltétlenül be kell fejeznie a behordásnak. A behordás első sorban szervezési kérdés. Erdőkben mozgósítani kell a teljes igáját és gépjárműt. A kocsik vázalkozási idejét a minimumra kell csökkenteni. A kocsikat jól rakjuk meg, minél több kereszt kerüljön egy-egy kocsiira.

A behordás után asztalra kell rakni a gabonát és a szükséges utószárítási idő elteltével a szobában meg kell kezdeni a cséplést. A cséplés tartama alatt a legnagyobb súlyt kell helyezni a gép karbantartására és a gépbeállításra. Naponta többször vizsgálni kell a szalmát, a törőket és a pelyvát, ami megmutatja, hogy helyesen történik-e a cséplés.

Nagyon fontos tennivaló ezekben a napokban a tarlóhántás elvégzése. A tarlóhántást nyomban az aratás után meg kell kezdeni. Ez a művelet azért különösen fontos, mert már a jövő évi termés alapját rakja le. Célja: a talaj átszellőztetése, az el-

pároigás megakadályozása, az időközben leesett csapadék tárolása. A tarlóhántás alkalmas a termékenység fokozó talajbaktériumok elszaporodására. Harcot jelent ezenkívül a tarlóhántás a gyomok és az állati kártevők ellen. A tarlóhántást azért kell nyomban az aratás után elvégezni, mert később kiszárad a talaj és még az ekét sem veszi be, nemhogy a társát.

A meghántolt tarló magába szívja a csapadékot, a hántolatlan azonban nem szívja be, hanem a föld tetején megülepszik az eső és onnan az első nap-sugárra elpárolog. A futóhomokos talajon megmondolási tárgyává kell tenni a tarlóhántást. Ott ugyanis, ahol a szél egyik helyről a másikra hordja a felső talajt, nem szükséges, sőt nem is szabad tarlóhántást végezni. Ott azonban, ahol a szél forgása nem túlságosan nagy, a tarlóhántást sokkal mélyebben kell elvégezni, mint egyéb talajoknál. A tarlóhántásra a legalkalmasabb a társas, ez gyorsabb is, először is az ekével való hántással. Társas után simítózni, fogasolni, hengerezni kell, aszfint, hogy milyen a talaj minősége. Ezeknek a műveleteknek elvégzése után 4-5 hetit pihenőt kell adni a talajnak és legfeljebb akkor szabad ismét horgatni, ha közben eső esett.

A Szovjetunióban most új

tarlóhántási módszert alkalmaznak, ami abból áll, hogy a hántást műtrágyázással kötik össze. Elymódon, hogy előbb kiszórják a tarlóra a nitrogéntartalmú műtrágyát és utána végzik a hántást. Erre azért van szükség, mert a nitrogén (másként a pécis) hamarabb megindítja a talaj kémiai életét.

Fontos agrotechnikai módszerünk a nyári istállótrágyázás. Fontos, hogy az istállótrágyázás jó legyen, mert ezzel potolni tudjuk a hiányzó mennyiségeket. Az istállótrágyát szakszerűen kell kihordani a földre és szakszerűen kell alászántani. Ha ez a művelet szakszerűen történik, feleslegessé teszi a tarlóhántást. Vigyázni kell azonban, hogy a szántás mélysége, legalább 15 cm legyen. Aratás után júli első felétől kezdve a kapások ápolására. Különösen most, mikor keves az eső. A növényápolást annyiszor kell ismételni, ahányszor a talaj megkívánja.

A cukorrepnánál a nyári kapálás elmaradása komoly termésvesztést okozhat. A kukoricánál sem szabad elmaradni a 3-4 szeri nyári kapálásnak. — A krumpli gyomirtását az aratás után fokozni kell. A napraforgót sem szabad mostohagyatásnak tekinteni, az is fokozott gondot kell fordítani a gyapot és a rizs ápolására is.

A közelmúltban a debreceni rendőrség tettenérte Spányik József egri borkereskedőt, aki kerékpáron a Nagylómásra nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

IRÁNYÍTÓ SZOLGÁLAT A MAV-NÁL

Az őszi forgalom zavartalan, tervszerű lebonyolítása és a szállítók érdekeiben, a MAV az Igazgatóságok VI. kersekedelmi osztályában őszi áruforgalmat irányító szolgálatot rendezesített.

E szolgálat feladata, hogy az állomásokat, mint a szállítók érdekei megfelelően tájékoztassa és felvilágosítsa az őszi áruforgalommal kapcsolatban. A be- és kirakások tervszerű lebonyolításában, mind a szállítók érdekei, mind az állomásoknak megfelelő irányelveket adjon.

A debreceni Igazgatóság VI. osztályában a szállítói irányítási me-
netirányítói szolgálat működését 1950. évi július hó 15-től kezdi meg.

Felvételi pályázat a gyermek-ápolónőképző iskolába

A népjóléti minisztérium pályázatot hirdet a gyermekápolónőképző iskolába való felvételre jelentkező korhatár: 18-30 évig a jelentkezés határideje július 20. A pályázók részletes útmutatót a szülői iskolák, orvosi és orvosi bizonyítvánnyal ellátott kerényeiket az állami gyermekápolónőképző iskola vezetőjéhez: Budapest, VIII., Szentkirályi u. 7. sz. 14. címre kell küldeni.

Selyemtenyészéssel, gyapottermeszéssel foglalkoznak a nyári hónapokban az úttörők

A nyári hónapok alatt természetudományok ismeretét fejlesztés, céljából hasznos munkát végeznek az úttörők a hőmérsékletmérési úttörők a Lenin termelőszövetület 200. 61. földet kaptak, ahol a gyermekek gyapotot termelnek. Az első Petőfi Sándor úttörőosztály tagjai 3000 akkumetert állítottak el a földi úttörők 60 hársát és 40 júniarit utat. Ezek a betonit mellett a közép utakon pedig 420 méter hosszú sorban esztréket telepítettek. Ugyanakkor Lovo közepében hirtudókat telepítettek az úttörők a károkozó bogarak, hernyók, állatok pusztítására.

Szakonyi közepében a Petőfi csapat „Béke” orsének úttörő osztaga min-kivál foglalkoznak selyemtenyészéssel. A szakonyi úttörők versenyre hívták ki az egész ország selyemtenyészésével foglalkozó úttörőit.

Vasúti kedvezmény a felvételi vizsgákra utazó egyetemisták részére

Az egyetemi felvételekkel kapcsolatban a felvételi vizsgákra utazó egyetemi hallgatók vasúti kedvezményt kapnak. A kiváltság helyen egész jegyet váltanak és visszatérő hatvanat százalékos kedvezményben részesülnek. A kedvezményhez az indulás-
kor megváltott vasúti jegyén kívül még a Tanulmányi osztály által kiadott az egyetem és a MAV beütetével ellátott igazolvány is szükséges.

Kijene hajózárt közlekedik a Balatonon

A balatonkörtényi üdülőkben pihenő dolgozók hatalmas tömege veszi igénybe a Balatonon közlekedő hajókat. A nagyüzemi üzemeltető hajók park helyreállítása után évről-évre emelkedett a forgalom. Az idén május 1-ig 140.000 dolgozó utazott a balatonon hajókon, a hajózárt évad végéig pedig több mint 400.000 utasra számíthatnak. Jelenleg a Balatonon kilenc járaton közlekednek a hajók és az idén először rendezesítették a szeptember 1-én a Balatonon Hajózárt NV átvette a beresznák kezelését is. Az előző évek magas árakkal szemben a vállalat személyenként egy órára 1 forint 50 fillért adja bérbe a hajókat.

Nagymennyiségben készülnek új nyomos írónok

A napokban jelent meg a Tervhivatal elnökeinek rendelete, amely a köznevelésben, általában a köznevelési kötelezővel (tehát a tervből készült) automatikus nyomos írónok használatát. A rendelet következtében nagymennyiségű faimpori vállalat fejlesztése. A temburkolatú nyomosírónok készítését, a faimpori készült írónok gyártása jelentékenyen csökkent és így tekintélyes anyagi megtakarítást érnek el nemzetgazdaságunkban. A temburkolatú nyomosírónok gyártását a Magyarországi Fémedolgozó NV készíti alumíniumból, nagyob mennyiségben, igen szép kiállításban. Forgalmi ára ezeknek a ceruzákhoz hasonlóan nem magas, 5-6 forint lesz.

A Munkaerőpiac Hivatala

Újabb nyomatékosan felhívja a vidéken lakó fiatalokat, hogy a nyári tanúknak ne Budapestben, hanem a vidéki kerületekben jelenjenek meg, mert azok foglalkoznak beállításokkal, kiközvetítésekkel. Budapestre utazásukkal maguknak felesleges költséget okoznak, ugyanakkor pedig akadályozzák a budapesti tanúkereskedelmet, amely is nehéz munkájában.

Hírek

— Éjszakai ügyeletes gyógy. szertárak július 8-14-ig. Arany Angyal, Vöröhadserg-útja 50. „Tisza”, Péterfia, utca 61. Mátya király, Vámospécsi-út 16.

— Várható időjárás: Mérsékelt, időnként még élénk nyugati, északnyugati szél. Felhőzetes, sok újabb kisebb eső, főleg nyugaton. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— Kossuth Rádió 6. Szorakoztató zene a moszkvai rádió műsorából. 6.15: Rádiózenekar. 6.30: Szorakoztató hanglemek. 7: Harmónikusok. 7.20: Ország dalok Hanglemek Közben: Naptár. 7.30: Szorakoztató zenekari művek Hanglemek. 8.10: Könyv Jallamok. Hanglemek. 11.30: Gyermekzene. Vig aratás. 11.50: Régi táncok. Hanglemek. 12.15: Az Allamvédelmi Hatóság Határőrség zenekara játszik. 13.00: Magyar zene. Népdalok. 13.15: Hanglemek. 14.10: Utózó híradó. 14.30: Iván Margit és János József enekel, zongorán kísért. Szanisandor. 14.45: Dimitrov népe. Zeneszócsallítás Bulgáriáról. 15.30: A Rádió enekkara enekel is. Rádióskola. 16.40: A bolsevikok harca a bekezt az első világháború idején. Takács Kálmán előadása. 17: Epitápiari féltára. 17.30: Szovjet művészek muzsikálnak. Hangfelvétel. 18: Anti mérték lesz. Riport. 18.20: Szorakoztató zenekari muzsika. 19.50: Hanglemek. 20.25: A Magyar Rádió műsora a bekesesbaki MAV vasútállomás dolgozóinak. Enek, cigányzene. 21: A Rádiózenekar játszik. 22.30: A kóbor hegedős. Lavotta János zeneszócsallítás. 23.30: Tánccene. PETŐFI RÁDIÓ: 5.45: Vidám zene. 6.15: A Magyar Rádió szorakoztató műsora Lengyelország dolgozóinak. 6.45: Hanglemek. 7: Népszerű operariak. 7.20: Ért. egészséges. Mit mutat a röntgenfelvétel. 7.30: Jó reggelt, gyerekek! 7.45: Hangkísértés. 8: Hanglemek. 9: Rádióskola. 9.40: Hanglemek. 10.10: Hangfelvétel. — 10.45: Hegecs, zongora. 15: Cigányzene. 15.40: A földkerekség egyenlő. Szovjet híradó. 15.55: Operariak. 16.40: Romantikus kamarazene. 17.15: Hanglemek. 17.30: A rádió esti iskolája. 18: Hanglemek. 18.40: A magyar munkásmozgalom harcos multjából. A munkásmozgalom és a szocializmus első lépést Magyarországon. Reti László előadása. 18.55: Tánccene. 19.40: Egy írást — egy nota. A rádió ajándékműsora a természetben élőjáró dolgozóknak. 20: Szív kúrtól szívnek, szívcsen. 20.30: Otves tervünk termetési kérdése. A munkaverseny jelentősége a mezőgazdaságban. 20.50: Hanglemek. 21.15: A „Vörös Október” kolhoz. 22: A Magyar Szovjet Társaság műsora.

— Felakasztotta magát Kiss Andrást 18 éves hajdúörszörmetegy lakos a szőlőskertben követelt el a jött, öccse talált rá, de ekkor már holt volt teteték cka ismeretlen.

— Nem jelen meg a tárgyaláson a vádlott — elegendék őri zsebbevétele. Többi zsebbe nem jelen meg a tárgyalásra; Kovács Géza budapesti autószerelő, akit lopással vádolt a debreceni államügyvétség. Egy alkalommal már rendőrről vezeték elő aki Budapesten utnak indította, felülte a vonatra, hogy Debrecenbe utazzék a tárgyalásra, de Kovács a legközelebbi állomáson kiszállt és nem mo; tovább. Kovács a tegnapi kizűzött tárgyaláson sem jelen meg, mire a megyei bíróság elrendelte letartóztatását őrizetbevétele, amit Budapesten foganatosítanak.

— Egedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

— Ekedály nékiű feketén vágta le Nyírmártonfalván egy borjút József János és Bereyán Jánosné. Bereyáné volt a borjú, az ő biztatására vágta le a borjút. A közelítés érdekében veszélyeztető vétség miatt indul meg aletük az eljárás.

A megyei bíróság elé kerül a feketéző timár és társa

A közelmúltban a debreceni rendőrség tettenérte Spányik József egri borkereskedőt, aki kerékpáron a Nagylómásra nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovácsnál, illetve Spányiknál a

hatóság. A debreceni járásbíró, szék szerdán tárgyalta az ügyet. A két szakértő szerint a fekete bört jelentékeny nagyobb nagymennyiségű bört szállított. Kiderült, hogy Kovács József debreceni Timár-utcai újjáraj volt üzletről öszzokötésben az egri kereskedő. Kovács készítette és festette neki a börtörök, aki bár fizető, szüneteltetésükben mégis üzemből tartotta a timárságot, de adót nem fizetett, így megkárosította a magyar államot. 400 kvadrát bört foglalja le Kovács

A DEBRECZEN SPORTJA

A magyar atlétaválogatott újabb nehéz feladat előtt

A magyar férfi és női atlétaválogatott Bratislavában a két napos atlétikai versenyen felsikerrel szerepelt a baráti csapatok válogatott ellen. A csapatunk győzött, de erősen nagy pontkülönbségű vereséget szenvedett férfi válogatottunk. Versenyzőink nem volt ki teljesítménye, többésem a legjobb formában, azoknál rossz taktikával is küzdöttek, a vártnál gyengébb eredményeket produkáltak.

Országos MHK napok

Az MHK-mozgalom kiszélesítése, újabb tömegek bevonása és a már bevezetett MHK-probatársa, a próbák végzése érdekében szombat-vasárnap országosan MHK-napokat rendeznek. Vasárnapon szombaton, falvakban községekben vasárnap lesz az MHK-nap. Ezen a napon újabb tömegek teszik le az MHK-probatát, újabb szakokat és ezeket nyernek meg az MHK-mozgalomnak. Az MHK-napokat a legtöbb helyen tömegmozdulás jellemzi, sport- és kultúrmasor teszi

színessé, megbíró a Munkára, Harcra kész mozgalom napját. Debrecenben szombaton, a megye legtöbb részén vasárnap lesz az MHK-nap. Az MHK-napot felhasználják azok a községek, városok, közséletek, üzemek, ahol a próbák során elmaradások vannak, hogy a lemaradást, a hátrányt behozzák, ledolgozzák és verseny indul meg, hogy az MHK-napok melyik üzem, község, község probatát le több bevezették. Uj színt, új lendületet ad az MHK-mozgalomnak az MHK-nap...

Sporthírek a Szovjetunióból

A Szovjetunióban az állam minden évben háromezer ötszázegymillió sportot, nagy összegűt fordít sportlétesítményekre. Az Orszószövzeti Szovjet Köztársaságban 1950-ben 70 millió rubelt, azaz mintegy tízszer többet, mint 1949-ben fordítanak sportlétesítmények felállítására. 77 stadiont, 44 tesztet, 1900-at, sportcsarnokot, 19 vízilétesítményt, 2 teniszpályát, 3 kerekpályát, 9 síszakot és husz egyéb sportlétesítményt készítettek. Lendülettel elkészül a Kirov stadion, amelynek tribünje 100.000 embert fogadhat. A stadion Európá egyik legnagyobb sporttelepe lesz.

Igen sok modern testnevelési palota készült, amelyekben fedett uszók, ökölvívócsarnok, tornaterem és sok más helyiség lesz. Moszkvában a nehéztöltésű paloták épültek, ahol a birkózás, ökölvívás, súlyemelés kap otthont.

Szovjetunióval igen sok új falusi sporttelep, iskola és kollégiumok készülnek. 10.000 játékos a gyermekek számára. Ime, ezek a hatalmas számok igazolják, hogy a Szovjetunióban milyen nagy erővel támogatja az állam a sportot. A békéltábor élén álló Szovjetunió — amely felé bizalommal tekint a haladó világ, — a sportlétesítményekkel is igazolja, hogy képes, építő, nevelő munkát folytatni a „legjobb évek az emberiség érdekében”.

Az Izmailov zsjj-parkban kü önösen visáman tenek a nyári vakáció napjai. A harsak elatt és a napstóltező gyepen vidám fiatalok hancuroznak. Mesés világ övezi őket. Hínták, kerekpárok, esonakok nyújtják a szórakozás lehetőségeit.

Az idősebb gyermekek a park egyik kü ön részén szórakoznak. Itt találjuk a sporttelepeket is. A fiatalokat mindennel jobban érdekli a ropl-bda. A csapatok egymást váltják. Sokan keresik fel az atlétikai pályát is. Az ifjúság azonban nem magahagyja a sportot itt, hanem oktatok, edzők és nevelők vezetésével. Sportlétesítményekben áll rendelkezésükre. Igazán mindenki iznethi kedven sportoljat.

A napokban különösen érdekes volt a gyermekváros élete. A 325. számú moszkvai iskola meg íthben tartozkónó növendékei érkeztek meg, hogy könnyű versenyen vegyessen részt. Akik nem indultak a versenyre, azok a debreceni ügyeletek versenyző társaságát. Az egyes csapatok az iskola ügyeletekkel a környék és a baktatóstól. Különösen a 60 méteres síkfutásban volt nagy küzelem. Jó eredmény született a magasugrásban is, mert Vasdij Batov, aki mos. vézette a tízedik osztályt, 165 cm-t ugrott. Batov nemcsak kiváló sportoló, hanem kiváló tanuló is. Nagy érdeklődés kísérte a távoúgrást, ahol Viktor Jevlev 60 méter 45 másodperces időt írtott.

Kiváló eredményt úgy ért el, hogy rendezésen foglalkozik a sporttal és komolyan készült fel a GTO jelvény megszerzésére. Alighogy végetért a diákok verseny megkezdésén jelentették, hogy megkezdődnek az úttörők BGTÓ probái.

Hamarosan jelentkezték is azok az úttörők, akik próbálni akarták. Az úttörő itt a város zászlóval és az első csoport futásnak lendült.

— Egészen jól — mondotta az oktató az egyik fiúnak — De még gyakorolnod kell az akkor fel másodpercet lefaraghatás idődtől.

— Mit jelent meg próbálni? — kérdezte a lányka.

— Pihenés és a következő csoporttal ismét felhatsz. Közben eláttá egy-két jó tanácsot, hogyan rajtoljon, hogyan vegye a jelzést és hogyan kezdze be a futást.

A fiúcsk megfogadta a tanácsot. A második próbálkozás után el is érte

az első helyet. A lány, Női repülőink bebizonyították, hogy a repülés terén is egyenrangúak a férfikkal. A legutóbbi hajóúszóversenyeken a nők kitűnően szerepeltek.

A kérdés egyre gyakrabban merül fel: „Hogyan lehetek repülő?” A legegyszerűbb válasz az, hogy a repülés nem a férfiaké, hanem a nőké. Ha a jelentkezők az üzemi partszervezet megkezdésén részt vesznek, forduljon az üzemi repülőklubhoz, vagy ha az üzemben meg nem alakult még ilyen klub, akkor a legközelebbi üzemi klubhoz. Az üzemi klubban sor kerül a repülés alapjainak elsajátítására, előbb elméleti, majd gyakorlati úton. Akár már korábban modellezett, annak könnyebb a repülés megtanulása, hiszen a modellezés sok mindent megtanít a sportolásra. A legfontosabb, a gépvezetésnek a gépvezetésnek és a meteorológiai alapoktatás a volt modellező nagy hasznát látja a repülés megtanulásában.

Először a repülőgépek apró modelljeit készíti a „Vasárnap” típusú gépekből. Ezután a repülés alapjait tanulmányozza a repülés alapjait.

Az MHK-mozgalom célkitűzése között szerepel az is, hogy a sportmozgalomban résztvevők közül a tehetségeseket felismerje, kibontakoztassa a nagy anyaságot a fejlődő tehetségeket. A szovjet GTO-mozgalomhoz — azóta már világhírűvé vált — azóta megindultak a repülőklubok, a szovjet repülőklubok a tapasztalatait tekintik példaképnek a magyar repülőklubok.

A fejlődés különösen az elmúlt évtizedekben volt jelentős, miután az Országos Magyar Repülő Egyesület megkezdte a repülés alapjait az edzőtől és megindultak a repülésre, tervezésre munkák. Azok a munkások, akik üzemi repülőklubjában dolgoznak és mind a termelő munkában, mind a napi repülés terén jó eredményeket érnek el, nyári repülőklubokban ismerkednek a levegő sportjával. Szombaton és vasárnap beépülnek a budai hegyvidék lejtőjére, üzemi repülőklubok szatellitjeikben itt tartják gyakorlati repülésüket.

Hajdúszoboszlón most lezáródott a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

amelyek készítői között sok munkás dolgozott. A sikeres kiállítás megnevezéséért, — melynek propagandája és nevelő hatása is volt — elismerés illeti meg a Sporthivatal vezetőit.

Jó atlétikai nevel az MHK

Az MHK-mozgalom célkitűzése között szerepel az is, hogy a sportmozgalomban résztvevők közül a tehetségeseket felismerje, kibontakoztassa a nagy anyaságot a fejlődő tehetségeket. A szovjet GTO-mozgalomhoz — azóta már világhírűvé vált — azóta megindultak a repülőklubok, a szovjet repülőklubok a tapasztalatait tekintik példaképnek a magyar repülőklubok.

A fejlődés különösen az elmúlt évtizedekben volt jelentős, miután az Országos Magyar Repülő Egyesület megkezdte a repülés alapjait az edzőtől és megindultak a repülésre, tervezésre munkák. Azok a munkások, akik üzemi repülőklubjában dolgoznak és mind a termelő munkában, mind a napi repülés terén jó eredményeket érnek el, nyári repülőklubokban ismerkednek a levegő sportjával. Szombaton és vasárnap beépülnek a budai hegyvidék lejtőjére, üzemi repülőklubok szatellitjeikben itt tartják gyakorlati repülésüket.

Hajdúszoboszlón most lezáródott a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.

Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket. Most folynak a szénvárosi repülőklubok és a repülés alapjait tanuló repülőklubok előbbre vittek napi repülésüket.